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PŘÍSTUPNOST PROSTOR PRO ZAMĚSTNANCE 
 
 
Přístup a napojení na veřejnou dopravu: 
 
Povrch přístupových komunikací je převážně živičný, vnitoareálový chodník má povrch z  rovné 
betonové dlažby. V blízkosti areálu je autobusová zastávka Myšlínská s nedostatečnou výškou nástupní 
hrany (výška 8-12 cm). 
 
Vstup: 

Vstup pro veřejnost i zaměstnance je stejný. Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu (šířka 2x 109 cm) 
s nízkou prahovou lištou (výška 2 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace u 
vstupu není. Z prostorného zádveří (šířka 548 cm, hloubka 300 cm) vedou další dvoukřídlé dveře (šířka 
2x 102 cm) do vstupní haly s recepcí (pult výška 110 cm). Vstupní halu předělují turnikety s brankou 
(šířka 95 cm). Vlevo za turnikety se nachází vstup do studovny.  
 
Interiér: 
 
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře a další průchody jsou široké min. 80 cm. 
Mimoúrovňové napojení staré a nové budovy je řešeno chodbami ve sklonu (sklon 5-8,5 %). 
  
Kanceláře a pracovny technologického úseku a služeb ve 4., 3. a 2. NP mají variabilní uspořádání.  
Na každém podlaží je k dispozici zaměstnanecká kuchyňka (kuchyňská linka výška 92 cm) s  vyhovujícím 
přístupem.  
V 1. a 4. NP je funkční přístupná kabina WC (viz Hygienické zázemí), další kabiny WC ve 3. a 2. NP lze 
zprovoznit nestavební úpravou.  
Kantýna pro zaměstnance ve staré budově má bezbariérový přístup z  3. NP nové budovy. 
 
Oddělení digitalizace ve 4. NP je s ohledem na obsluhu strojů ve stoje nevhodný pro osoby 
s pohybovým omezením, zejména pro osoby na ortopedickém vozíku.  

Výtah: 

Nová budova: 
Dvojice výtahů se shodnými parametry (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 108 cm, 
hloubka 140 cm) spojuje 1. podzemní až 4. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahy je 
dostatečný. Kabiny jsou vybavena sklopným sedátkem v  dosahu ovladače, vodorovným madlem na 
boční stěně a zrcadlem (spodní hrana výška 5 cm) na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve 
výšce max. 92 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 114 cm.  
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(automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 108 cm, hloubka 140 cm) spojuje 1. podzemní 
až 4. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny jsou vybavena 
sklopným sedátkem v dosahu ovladače, vodorovným madlem na boční stěně a zrcadlem (spodní hrana 
výška 5 cm) na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 92 cm, maximální výška 
ovladačů uvnitř kabiny je 114 cm. 

Stará budova: 
Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 99 cm; kabina šířka 149 cm, hloubka 188 cm) spojuje 
1. až 3. nadzemní podlaží, umožňuje přístup do podlaží (2. NP), které není mimoúrovňově propojeno 
s novou budovou. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina není vybavena sklopným 
sedátkem, vodorovným madlem ani zrcadlem. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 92 cm, 
maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 114 cm. 

WC: 

Dvě přístupné toalety se shodnými parametry (dveře šířka 80 cm; kabina šířka min. 178 cm, hloubka 
214 cm) jsou součástí hygienického zázemí ve vstupní hale v  1. nadzemním podlaží (u studovny). 
Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven, vodorovné madlo na vnitřní 
straně dveří chybí. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC 
mísy je dostatečný (šířka 114 cm). Toaletní mísa je v  obou kabinách vybavena jedním sklopným a 
jedním pevným madlem. V době mapování (9/2023) byla kabina WC ženy mimo provoz.  

Třetí přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka min. 178 cm, hloubka 208 cm) se nachází ve 4. 
nadzemním podlaží u přednáškové místnosti. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají 
mechanicky směrem ven. Přístup k míse je z pohledu od vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík vedle 
WC mísy je dostatečný (šířka 112 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným 
madlem.  

Parkování: 

Na parkovací ploše před hlavním vstupem, která je součástí oploceného areálu, je celkem 5 
vyhrazených parkovacích stání. 

 
ZÁVĚR 
 
Budova může splňovat nároky na zaměstnání osob s omezenou schopností pohybu na běžných 
typech vozíku. Konkrétní úprava pracoviště (manipulační prostor, výška pracovní plochy) závisí vždy 
na individuální diagnóze, schopnostech a možnostech zaměstnance. 
 


